
Zápisnica 

zo 7. zasadnutia  OZ v Čaradiciach, 

konaného dňa 28.10.2019 od 17.05 hod. do 20.30 hod. 
_______________________________________________________________ 

 

Prítomní    :  Vladislav Uličný- starosta obce 

Poslanci          : Juraj Brenkus, MUDr. Peter Farkas, Lucia Ivanová, Ing. Marian Ivan,       

   Miroslava Kašubová, Ing. Peter Škvarek, Ing. Pavol Kopča 

Ďalší prítomní        :  Ing. Ľudmila Šabíková, Šprláková Alžbeta - zamestnanci obce 

       JUDr. Uličná Ivanová Michaela – hlavný kontrolór obce   

Verejnosť        : Ján Kovalčík, Viera Mravíková, Milan Pilc, Jozef Sarka, Šimon 

Kováč, Ondrej Kováč, Vladimír Kováč, Anna Bajzová, Ľudmila Kováčová, Kristína 

Dorotinová, Dana Beneová, Mgr. Brenkusová, Ivan Holečka 

 

Program:     

   

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Schválenie programu rokovania OZ 

4. Informácia o plnení uznesení 

5. Interpelácie 

6. Informatívna správa o začiatku šk.roka 2019/2020 

7. Zápis do kroniky obce za roky 2017 a 2018 

8. Žiadosť o schválenie zámeru stavby IMA INVEST, s.r.o. 

9. Žiadosť o prerokovanie požiadavky: Zabezpečenie spílenia 2/3 konárov dvoch stromov Lipy 

malolistej pred domom č.17 

10. Oznámenie o situácii na pozemku: dom č. 184 

11. Prerokovanie vyplatenia nájmu za užívanie časti parcely č. 2645/1 KN E 

12. Návrh na schválenie VZN č. 3/2019 o určení názvov ulíc a iných verejných priestranstiev 

13. Návrh na schválenie VZN č. 4/2019 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v MŠ 

14. Správa hlavného kontrolóra o výsledku kontroly zameranej na plnenie uznesení prijatých 

v 1. polroku 2019 

15. Návrh na zmenu pracovného úväzku hlavného kontrolóra 

16. Návrh na odkúpenie nehnuteľnosti p. reg. „E“ č. 4509/101 pre k. ú. Čaradice do majetku 

obce 

17. Prerokovanie vytvorenia nového pracovného miesta: údržbár 

18. Rôzne 

19. Diskusia 

20. Rekapitulácia uznesení 

21. Záver 

 

K bodu 1 : Otvorenie zasadnutia 

 

Rokovanie OZ otvoril Vladislav Uličný - starosta obce a privítal všetkých  prítomných.  Na 

základe prezenčnej listiny p. starosta konštatoval, že OZ je uznášania schopné.  

 

K bodu 2 :  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 
 

P. starosta určil overovateľov zápisnice, návrhovú komisiu a zapisovateľku 

nasledovne: 



Overovatelia zápisnice:  Juraj Brenkus, Ing. Marian Ivan, Miroslava Kašubová, Ing. Pavol 

Kopča, Ing. Peter Škvarek  

Návrhová komisia :       Lucia Ivanová, MUDr. Peter Farkas 

Zapisovateľka :             Alžbeta Šprláková 

 

Hlasovanie:      za: /7/ Juraj Brenkus, MUDr. Peter Farkas, Ing. Marian Ivan, Lucia Ivanová, 

Miroslava Kašubová, Ing. Pavol Kopča,  Ing. Peter Škvarek  

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  

  neprítomní: /0/  

 

K bodu 3 :  Schválenie programu zasadnutia 
 

P. starosta predniesol program rokovania 7. Zasadnutia OZ Obce Čaradice uvedený na 

pozvánke zo dňa 25.10.2019. P. starosta dal hlasovať za návrh programu uvedený na 

pozvánke zo dňa 25.10.2019. 

 

Obecné zastupiteľstvo   

hlasovaním:   za: /7/ Juraj Brenkus, MUDr. Peter Farkas, Ing. Marian Ivan, Lucia Ivanová, 

Miroslava Kašubová, Ing. Pavol Kopča,  Ing. Peter Škvarek  

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  

  neprítomní: /0/  

 

schválilo program 7. Zasadnutia OZ:  
1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3.  Schválenie programu rokovania OZ 

4.  Informácia o plnení uznesení 

5.  Interpelácie 

6.  Informatívna správa o začiatku šk.roka 2019/2020 

7.  Zápis do kroniky obce za roky 2017 a 2018 

8.  Žiadosť o schválenie zámeru stavby IMA INVEST, s.r.o. 

9.  Žiadosť o prerokovanie požiadavky: Zabezpečenie spílenia 2/3 konárov dvoch stromov Lipy 

malolistej pred domom č.17 

10. Oznámenie o situácii na pozemku: dom č. 184 

11. Prerokovanie vyplatenia nájmu za užívanie časti parcely č. 2645/1 KN E 

12. Návrh na schválenie VZN č. 3/2019 o určení názvov ulíc a iných verejných priestranstiev 

13. Návrh na schválenie VZN č. 4/2019 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v MŠ 

14. Správa hlavného kontrolóra o výsledku kontroly zameranej na plnenie uznesení prijatých 

v 1. polroku 2019 

15. Návrh na zmenu pracovného úväzku hlavného kontrolóra 

16. Návrh na odkúpenie nehnuteľnosti p. reg. „E“ č. 4509/101 pre k. ú. Čaradice do majetku 

obce 

17. Prerokovanie vytvorenia nového pracovného miesta: údržbár 

18. Rôzne 

19. Diskusia 

20. Rekapitulácia uznesení 

21. Záver 
 

 

 



K bodu 4 : Informácia o plnení uznesení 
 

P. starosta informoval o plnení uznesení prijatých na 6. Zasadnutí OZ Obce Čaradice, 

konaného dňa 28.08.2019. 

     Obec Čaradice v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení v z.n.p. berie 

na vedomie informáciu o plnení uznesení zo 6. Zasadnutia OZ obce Čaradice zo dňa 

28.08.2019. 

 

Hlasovanie:     za: /7/ Juraj Brenkus, MUDr. Peter Farkas, Ing. Marian Ivan, Lucia Ivanová, 

Miroslava Kašubová, Ing. Pavol Kopča,  Ing. Peter Škvarek  

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  

  neprítomní: /0/  

 

K bodu 5 : Interpelácie 
 

Do diskusie sa nikto nezapojil a interpelácie vznesené neboli. 

 

K bodu 6 : Informatívna správa o začiatku šk.roka 2019/2020 
 

 P. starosta požiadal p. riaditeľa Kovalčíka o podanie správy o začiatku šk. roka ZŠ 

2019/2020, následne p. starosta požiadal p. riaditeľku Mravíkovú o podanie správy o začiatku 

šk. roka MŠ 2019/2020. Tieto správy sú súčasťou zápisnice. P. starosta poďakoval p. 

riaditeľovi a p. riaditeľke za spoluprácu a dal hlasovať.  

 

Obecné zastupiteľstvo   

hlasovaním:   za: /7/ Juraj Brenkus, MUDr. Peter Farkas, Ing. Marian Ivan, Lucia Ivanová, 

Miroslava Kašubová, Ing. Pavol Kopča,  Ing. Peter Škvarek  

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  

  neprítomní: /0/  

berie na vedomie 

a) informatívnu správu Základnej školy v Čaradiciach o začiatku školského roka 

2019/2020  

b) informatívnu správu Materskej školy v Čaradiciach o začiatku školského roka 

2019/2020  

 

K bodu 7: Zápis do kroniky obce za roky 2017 a 2018 
 

P. starosta zopakoval poslancom, že na pracovnom stretnutí prebrali formu písania 

kroniky, ktorá sa z listinnej mení na digitálnu, bude sa písať každý kalendárny rok a po 5 

rokoch sa vytlačí a zviaže do formy knihy. Prototyp začiatku tejto kroniky je prílohou 

zápisnice. P. starosta navrhol odmenu za písanie kroniky vo výške 150.- Eur, ktorá sa vyplatí 

p. Mgr. Brenkusovej. Poslanci s touto odmenou súhlasili. P. starosta dal hlasovať. 

 

Obecné zastupiteľstvo   

hlasovaním:   za: /7/ Juraj Brenkus, MUDr. Peter Farkas, Ing. Marian Ivan, Lucia Ivanová, 

Miroslava Kašubová, Ing. Pavol Kopča,  Ing. Peter Škvarek  

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  



  neprítomní: /0/  

 

schvaľuje  

a) zápis do kroniky Obce Čaradice za rok 2018 

b) odmenu kronikárke Obce Čaradice p. Mgr. Brenkusovej Elene. za vykonanie zápisu do 

kroniky za rok 2018 vo výške 150,- Eur, ktorá bude vyplatená vo výplatnom termíne za 

mesiac október 2019. 

 

K bodu 8: Žiadosť o schválenie zámeru stavby IMA INVEST, s.r.o.  
 P. starosta informoval poslancov o doručení žiadosti od firmy IMA Invest, s.r.o., ktorá 

tvorí prílohu tejto zápisnice, o prerokovanie zámeru k výstavbe Motorestu a Motelu pri R1 

Čaradice+objekty: pekáreň, predajne a čerpacia stanica. P. starosta odovzdal slovo p. 

Holečkovi aby tento zámer priblížil poslancom. P. Holečka predstavil poslancom prítomných 

architekta Ing. Arch. Haršániho a pána Ševčíka, ktorí bližšie zodpovedali na otázky. Potom 

povedal, že odhadovaná cena tohto zámeru je 5-7 miliónov Eur, ručí pritom majetkom firmy – 

obchodný dom Tekov a chata za Čaradicami. Projekt sa bude realizovať cca 2-3 roky. Ako 

prvé bude vybudovaná čerpacia stanica s čističkou, potom pekáreň, predajne a motel 

a nakoniec reštaurácia, ktorá bude obsahovať 300 miest aj s miestom na terase. Jedna 

predajňa bude patriť pani Veronike Zuzulovej, bude zameraná na športové potreby. O pekáreň 

prejavil záujem p. Maslen z Hronského Beňadika. Náklady bude investovať do vybudavania 

čističky, trafo stanice a prípojka vody. Spolupracovať bude s firmami Granvia a Eurovia. 

Ďalšie požiadavky obce sa môžu do projektu zahrnúť. Naplánovaný je aj chodník mimo 

zastavaného územia obce až po plánovanú stavbu s osvetlením. Tabuľa o začiatku obce sa 

môže presunúť bližšie k R1, tým by sa automaticky znížila rýchlosť, čím sa vytvorí aj väčšia 

bezpečnosť pre chodcov. Bude tam pracovať 100-120 zamestnancov, na 3 zmeny. P. starosta 

sa opýtal, či tam budú zabezpečené dostatočné parkovacie miesta?  P. architekt odpovedal, že 

na výpočty sú koeficienty, ktorých sa musia držať. Parkovacie miesta sú rátané podľa 

kapacity ubytovania, tiež zamestnancov a naprojektované sú aj dlhodobé aj krátkodobé státia. 

P. Holečka povedal, že parkovanie pre kamióny nebude povolené a nebude to ubytovňa, lebo 

by to banka nefinancovala. P. Pilc sa opýtal aká je kapacita čističky, lebo mu to nevychádza? 

P. architekt povedal, že sa to počíta podľa platných noriem vodární, hygieny, takže to nemôže 

byť poddimenzované, vždy je tam bezpečnostný koeficient. Poslanec Brenkus sa opýtal prečo 

sa stavia prvá pumpa. P. Holečka povedal že je bližšie k dialnici, je zaujímavejšia a bude to 

iná východisková pozícia aj z hľadiska financií. Z diaľnice autá zastavujú v prvom rade kvôli 

tankovaniu, potom kvôli jedlu. Trafostanica, ktorá bude postavená bude rátať, aby sa mohli 

osadiť aj stojany na nabíjanie elektromobilov. Poslanec Škvarek sa opýtal, či to bude otvorené 

24 hodín denne? P. Holečka povedal že pumpa a motel nonstop, ale reštaurácia by bola 

nerentabilná. Poslanec Kopča sa opýtal aká je návratnosť tohto projektu? P. Ševčík odpovedal 

viac ako 10 – 15 rokov. Poslankyňa Ivanová sa opýtala, či tam bude okolie podobne riešené 

ako Kúria? P. architekt povedal, že pasportizácia zelene musí byť vykonaná, je to súčasť 

projektu, parková úprava je nevyhnutným prvkom pred povolením stavby. P. starosta 

poďakoval p. Holečkovi za informácie a dal hlasovať. 

 

Obecné zastupiteľstvo   

hlasovaním:   za: /5/ Juraj Brenkus, MUDr. Peter Farkas, Lucia Ivanová, Miroslava 

Kašubová,  Ing. Peter Škvarek  

                         proti:/2/ Ing. Marian Ivan, Ing. Pavol Kopča  

                        zdržal sa: /0/  

  neprítomní: /0/ 
 



schvaľuje investičný zámer vybudovania stavby „Motorest a Motel pri R1 Čaradice + objekty 

pekáreň, predajne a čerpacia stanica“ pre stavebníka IMA INVEST s.r.o., so sídlom 

Hviezdoslavova 41, 95301 Zlaté Moravce, IČO: 36 520 349, zap. v Obchodom registri 

Okresného súdu Nitra, oddiel Sro, vložka č. 10246/N, v mene ktorej koná Ivan Holečka, 

konateľ v katastrálnom území Čaradice 

 

K bodu 9: Žiadosť o prerokovanie požiadavky: Zabezpečenie spílenia 2/3 konárov 

dvoch stromov Lipy malolistej pred domom č.17 
 

 P. starosta informoval poslancom o prijatí žiadosti o spílenie konárov pred domom p. 

Anny Kováčovej, ktorá tvorí prílohu tejto zápisnice a zároveň informoval poslancov, že to 

bude riešiť s arboristami.  

 

Obecné zastupiteľstvo 

Hlasovaním:  za: /7/ Juraj Brenkus, MUDr. Peter Farkas, Ing. Marian Ivan, Lucia Ivanová, 

Miroslava Kašubová, Ing. Pavol Kopča,  Ing. Peter Škvarek  

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  

  neprítomní: /0/  

berie na vedomie požiadavku zabezpečenia spílenia 2/3 konárov dvoch stromov Lipy 

malolistej nachádzajúcich sa v Obci Čaradice, k. ú. Čaradice, na p. č. 429/7 – ostatná plocha 

o výmere 739m2 

 

K bodu 10: Oznámenie o situácii na pozemku: dom č. 184 
 

 P. starosta prečítal oznámenie p. Gavaloviča o prebiehajúcom susedskom spore s p. 

Valkovičom, čo je opísané v žiadosti, ktorá tvorí prílohu tejto zápisnice. Ďalej dodal, že vidí 

jediné riešenie, zavolať si obe strany a pokúsiť sa o zmier, prípadne dať lehotu na odstránenie 

nedostatkov. Ak to nepomôže, môžeme im odporučiť podanie na Občiansko-právny súd.  

 

Obecné zastupiteľstvo 

Hlasovaním:  za: /7/ Juraj Brenkus, MUDr. Peter Farkas, Ing. Marian Ivan, Lucia Ivanová, 

Miroslava Kašubová, Ing. Pavol Kopča,  Ing. Peter Škvarek  

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  

  neprítomní: /0/  

 

berie na vedomie informatívnu správu o situácii na pozemku – dom č. 184  

 

K bodu 11: Prerokovanie vyplatenia nájmu za užívanie časti parcely č. 2645/1 KN E 
 

 P. starosta informoval poslancov, že ide o pozemok p. Bajzovej v bývalom družstve 

a je to cesta, kde sú aj ďalší spoluvlastníci: Kováčová, Bajzová, Balážik, Mráz. P. Bajzová 

povedala, že si žiada vyplatenie nájmu spätne 3 roky a to v takej cene ako v r. 2011 platila 

Granvia, vtedy za 25 slovenských korún za m
2
.  Ani som to neužívala ako celok a nebrala za 

to nájom ani som nedostávala peniaze od družstva ani od štátu. Ak mi to nevyplatíte, dám to 

na súd, lebo tú cestu využívali občania obce tým, že po nej prechádzali, aby vyvážali odpad 

do kontajnerov, ktoré tam boli uskladnené. Poslanec Brenkus povedal, že nevedel, že je to jej 

cesta, tiež po nej chodil. P. Bajzová povedala, že nemal po nej čo chodiť, je to v rozpore so 

zákonom. Ďalej dodala, že v štyridsiatom ôsmom im zobrali pod školou pozemok a dali nám 



náhradný nad horným cintorínom, kde vysadili stromy. Poslankyňa Ivanová sa opýtala prečo 

si teda tú cestu neohradila, keď vedela, že ju občania využívajú? P. Bajzová povedala, 

prečítajte si zákon, neovládate ho. Prebehla diskusia. P. starosta dal hlasovať. 

 

Obecné zastupiteľstvo   

hlasovaním:   za: /0/ 

                         proti:/5/ Juraj Brenkus, MUDr. Peter Farkas, Ing. Marian Ivan, Ing. Pavol 

Kopča,  Ing. Peter Škvarek 

                        zdržal sa: /2/ Lucia Ivanová, Miroslava Kašubová 

  neprítomní: /0/  

 

neschvaľuje jednorazové vyplatenie finančných prostriedkov vo výške 0,80Eur/m2/rok za 

obdobie 3 rokov p. Anne Bajzovej, trvale bytom Čaradice 238, 953 01 za užívanie parcely 

nachádzajúcej sa v Obci Čaradice, k. ú. Čaradice, parcely reg. „E“ p. č. 2645/1 orná pôda 

o výmere 3682m2 v podiele 1/6 zap. na LV č. 1284 

 

K bodu 12: Návrh na schválenie VZN č. 3/2019 o určení názvov ulíc a iných verejných 

priestranstiev 
 

 P. starosta informoval poslancov že názvy ulíc treba určiť na základe nového zákona 

a táto zmena je spojená s vytvorením orientačných čísel a následné informovanie okresného 

úradu, odbor register adries, kde tieto zmeny musia zapracovať. Aby sa to celé stihlo do 

účinnosti VZN, dáva túto informáciu na vedomie s tým, že sa vytvorí priestor aj pre občanov, 

aby mohli aj naďalej pripomienkovať názvy ulíc. Daný bod navrhuje preniesť do najbližšieho 

rokovania OZ. Poslanci nemali pripomienky.  

 

K bodu 13: Návrh na schválenie VZN č. 4/2019 o výške príspevku za pobyt dieťaťa 

v MŠ 
 

 P. starosta informoval poslancov o zvýšení príspevku za pobyt dieťaťa v MŠ na návrh 

p. riaditeľky Mravíkovej z 5 na 10 Eur/mesačne. Tento návrh VZN č. 4/2019 tvorí prílohu 

tejto zápisnice. Poslanci nevzniesli pripomienky. P. starosta dal hlasovať. 

 

Obecné zastupiteľstvo   

hlasovaním:   za: /7/ Juraj Brenkus, MUDr. Peter Farkas, Ing. Marian Ivan, Lucia Ivanová, 

Miroslava Kašubová, Ing. Pavol Kopča,  Ing. Peter Škvarek  

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  

  neprítomní: /0/  

 

uznáša sa na Všeobecne záväznom nariadení Obce Čaradice č. 4/2019 o výške príspevku za 

pobyt dieťaťa v Materskej škole v Čaradiciach 

 

K bodu 14: Správa hlavného kontrolóra o výsledku kontroly zameranej na plnenie 

uznesení prijatých v 1. polroku 2019 
 

 P. starosta vyzval p. hlavnú kontrolórku JUDr. Uličnú Ivanovú M. aby oboznámila 

poslancov so správou o výsledku kontroly. P. JUDr. Uličná Ivanová túto správu prečítala 

a tvorí prílohu tejto zápisnice. P. Kováčová sa opýtala prečo nie sú zverejňované zápisnice zo 

zasadnutí OZ? Prečo Vladko? Kto urobil chybu? Prečo nie je zverejnená zápisnica 



z verejného zhromaždenia? P. starosta povedal, že na zápisnice z 5. a 6. Zasadnutia zabudol 

zverejniť. A čo sú technické príčiny, keď je zavretý úrad? Občania sa pýtajú, dokonca aj 

z iných dedín, že prečo nemáme zápisnice, už si to sľúbil aj pred rokom aj pred dvoma. P. 

starosta dal hlasovať. 

 

Obecné zastupiteľstvo   

hlasovaním:   za: /7/ Juraj Brenkus, MUDr. Peter Farkas, Ing. Marian Ivan, Lucia Ivanová, 

Miroslava Kašubová, Ing. Pavol Kopča,  Ing. Peter Škvarek  

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  

  neprítomní: /0/  

 

berie na vedomie Správu hlavného kontrolóra Obce Čaradice o kontrole plnenia uznesení 

obecného zastupiteľstva v zmysle § 18d ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v 

znení neskorších predpisov za I. polrok 2019 

 

 

K bodu 15: Návrh na zmenu pracovného úväzku hlavného kontrolóra 
 

 P. starosta podal návrh na zvýšenie pracovného úväzku hlavného kontrolóra – na 40%, 

aby sa JUDr. Uličnej Ivanovej rozšírili možnosti vykonávania tejto funkcie. P. Kováčová 

povedala, že plat hlavného kontrolóra sa určuje podľa počtu obyvateľov, prečo sa má zvýšiť 

úväzok? JUDr. Uličná Ivanová povedala, že je nápomocná pri tvorbe predpisov a smerníc, 

ktoré je potrebné doplniť a poslanci rozhodujú o výške úväzku a plat je určený štatistickým 

úradom. P. Kováčová povedala, že to je na práci starostu a za 10 rokov by to mal vedieť 

odpredu dozadu. Prebehla diskusia. P. Kováč povedal aby obec prijala zamestnanca na 

roznášanie stravy, aby starosta mal viac času na študovanie. Poslanec Škvarek navrhol 

preverenie určenia platu hlavného kontrolóra. Poslanci sa dohodli odložiť hlasovanie na 

ďalšie zastupiteľstvo.  

 

K bodu 16: Návrh na odkúpenie nehnuteľnosti parcely reg. „E“ č. 4509/101 pre k.ú. 

Čaradice do majetku obce 
 

 P. starosta informoval členov OZ, že parcela reg. E č. 4609/101 je prístupová cesta 

pred domom p. Gavaloviča a pripravovaná kúpna zmluva je postavená na tom, že p. 

Gavalovič predá Obci Čaradice pozemok za 1 Euro s tým, že obec zabezpečí vybudovanie 

a osadenie žumpy vo veľkosti 10 m
3
 podľa situačného náčrtu alebo projektovej dokumentácie. 

Poslankyňa Kašubová sa opýtala či by nestačila veľkosť 7 m
3
? Poslanec Ivan povedal, že 

nevidí dôvod prečo by obec mala na podnet p. Gavaloviča odkúpiť tento pozemok 

a zabezpečiť vybudovanie a osadenie žumpy p. Gavalovičovi. Prebehla diskusia. P. starosta 

dal hlasovať. 

 

Obecné zastupiteľstvo   

hlasovaním:   za: /2/  Juraj Brenkus, Miroslava Kašubová 

                         proti:/4/ MUDr. Peter Farkas, Ing. Marian Ivan, Lucia Ivanová, Ing. Peter 

Škvarek 

                        zdržal sa: /1/ Ing. Pavol Kopča 

  neprítomní: /0/  

 



neschvaľuje odkúpenie nehnuteľnosti nachádzajúcej sa v Obci Čaradice, katastrálne územie 

Čaradice, evidovanej v Katastri nehnuteľností vedeným Katastrálnym odborom Okresného 

úradu v Zlatých Moravciach na liste vlastníctva č. 1714: parcela reg. „E“, p. č. 4509/101 – 

orná pôda o výmere 178 m
2
 z výlučného vlastníctva Róberta Gavaloviča trvale bytom 

Čaradice 184, 953 01 nar.  10.12.1940 v celosti v podiele 1/1 do výlučného vlastníctva Obce 

Čaradice v celosti v podiele 1/1  za nasledovnú kúpnu cenu: 

(i) Vo forme úhrady sumy vo výške 1,00 Euro  

(ii) Vo forme zabezpečenia vybudovania a osadenia žumpy o veľkosti  najviac 7m
3
, 

ktorú Obec Čaradice obstará na vlastné náklady  v cene najviac 1100.- Eur 

vrátane všetkých nákladov súvisiacich s jej osadením na miesto určené podľa 

projektovej dokumentácie alebo situačného náčrtu. 

 

K bodu 17: Prerokovanie vytvorenia nového pracovného miesta: údržbár 
 

 P. starosta navrhol vytvorenie nového pracovného miesta: údržbár, ktoré by obsadil p. 

Cyril Laurinc, ktorý vykonáva práce v obci na základe zmluvy. Prerušil by živnosť a stal by 

sa zamestnancom obce na 7,5 hodín denne a to aj z dôvodu zakúpenia komunálnej techniky. 

Nástup by bol od 1.12.2019.  

 

Obecné zastupiteľstvo   

hlasovaním:   za: /7/ Juraj Brenkus, MUDr. Peter Farkas, Ing. Marian Ivan, Lucia Ivanová, 

Miroslava Kašubová, Ing. Pavol Kopča,  Ing. Peter Škvarek  

                         proti:/0/  

                        zdržal sa: /0/  

  neprítomní: /0/  

 

berie na vedomie zmenu organizačnej štruktúry na Obecnom úrade v Čaradiciach účinnú od  

01.12.2019 

 

K bodu 18: Rôzne 
 

 P. starosta poďakoval všetkým čo prispeli k oslavám obce. P. Kováčová sa opýtala 

koľko stáli? P. Ing. Šabíková povedala, že to na to na teraz nemá pripravené. P. starosta 

povedal, že bola vyčlenená suma 5000 Eur.  

Poslanec Brenkus povedal, že si všimol nové lampy na multifunkčnom ihrisku. P. starosta 

povedal, že sa to dokončuje a nastavuje. Poslanec Brenkus sa opýtal kedy sa zmulčuje oproti 

cintorínu. P. starosta povedal že volal s predsedom, malo by sa to stihnúť do sviatkov. 

Poslanec Brenkus predložil správy finančnej komisie, ktoré sú prílohou tejto zápisnice. 

Poslankyňa Ivanová predložila správy komisie školstva, kultúry a športu, ktoré sú prílohou 

tejto zápisnice.   

 

K bodu 19: Diskusia  
 

19/1   K. Dorotinová sa opýtala, či platí termín na dokončenie MŠ od budúceho šk. roka? 

Poslanci odpovedali áno, platí. Lebo rodičia uvažujú že ak nebude rozšírená škôlka, dajú deti 

radšej inde. Potrebuje to naisto vedieť do marca, kedy je zápis do škôlky. Ďalej sa opýtala na 

kontajnery na papier, ako sa to rieši. P. starosta povedal, že p. Miškolci v mene zberovej 

spoločnosti Envipak skontroloval kontajnery na papier, ktoré boli preplnené neposkladanými 

kartónmi, ale aj iným odpadom: plechovkami, sklom, zmesovým komunálnym odpadom. 

Povedal, že viac kontajnerov nám prideliť nemôže, je potrebné lepšie skladať papier a triediť 



odpad. Obec plánuje tento kartón skladať a odovzdávať na základe zmluvy uzavretej so 

spoločnosťou, ktorej sa odovzdáva aj papier zo školy.  

19/2   P. Bajzová sa opýtala kedy odveziete betón z jej pozemku, ktorý tam doviezol Marek  

od kostola? Poslanec Brenkus povedal, že o tom nevie, že by sa to odviezlo na jej pozemok, 

tento pokyn nedostal od neho. P. Bajzová povedala že Holečka jej naviezol 6-7- áut zeminy 

a teraz je tam ten betón. Ďalej povedala že mala otvorené okno v noci a pod okno im dal 

sused Sarka zapálenú plynovú bombu. Ďalej povedala kde je ohrádka od kríža, to je krádež, to 

nie je majetok obce, aby to obec dala opraviť. Ďalej sa opýtala prečo nedostala minulý rok 

poukážku ako jubilujúci dôchodca, keď sa nezúčastnila posedenia, ani jej muž, ale on dostal?  

19/3 P. Pilc sa opýtal koho to bola chyba, že obec platila pokutu za nelegálnu skládku? Cez 

Kanvod sa drancuje obecná pokladňa, keď dostávajú zákazky od obce. Kontajnery sú po celej 

dedine rozvezené. Koľko stálo 810.výročie obce a prečo to nebolo v rozpočte? Kto 

naplánoval oceňovanie občanov obce, kto bol členom komisie, keď zabudol na Beňa a Š. 

Janesa? Koľko sa zarobilo na čaradickom kotlíku?  Poslanec Kopča povedal že nič, 0. Koľko 

stáli radiátory zo školy keď sa dali do šrotu? Poslankyňa Kašubová povedala že má 

pokladničný blok, a tie peniaze sú určené pre školu. P. Pilc povedal že smetisko, ktorého 

fotky prikladá, urobil Martinovič pri mulčovaní svojho pozemku. Poslanec Kopča povedal, že 

toto smetisko tam na jeho pozemku už bolo, ľudia to tam nosia dlhšie, len si vyčistil pozemok 

a nechal to tam, čo nemal. Poslanec Ivan povedal, že pokiaľ pán Martinovič pozbieral smeti 

na svojom pozemku a dal ich na pozemok urbariátu, mal by byť upozornený aby tieto smeti 

odstránil. Prebehla diskusia 

19/4 P. Kováč povedal že pozýva poslancov aj s manželkami aj bývalých poslancov 

s manželkami na súdne konanie dňa 16.1.2020 kvôli vydržaniu nehnuteľnosti, ktorú vlastní 

spolu s bratom. Opýtal sa, že pozemky nad cintorínom obec kúpila pred 7 rokmi prečo je to 

doteraz na pôvodných vlastníkoch zapísané v katastri a v inventúrnych výkazoch sa to 

vykazuje ako majetok, ako to môže sedieť. P. Ing. Šabíková povedala že je to zaúčtované 

správne podľa zákona. Poslanec Brenkus povedal že tlačíme na to, viem že starosta obieha 

ľudí aby sa to dotiahlo na kataster. P. Kováč povedal že 14 ľudí je v kúpnej zmluve, ja som 

občan, ja mám nárok sa pýtať, preto chcem písomne odpoveď prečo bolo zastavené konanie 

za nehnuteľnosti nad cintorínom. Tiež si vyžadujem aby ste nenavštevovali moju mamu, 80-

ročnú bez mojej alebo bratovej prítomnosti. Poslanec Brenkus povedal, že bol za ňou on aj 

starosta a jej vysvetľoval, že zmluvy sa podpisujú znova, aby sa to vedelo zavkladovať, 

snažíme sa o to, aby sa to uzavrelo tento rok a nerobte mamu hlúpou, rozprávam sa s ňou ako 

s človekom a nemám záujem ani teba obchádzať. P. starosta povedal, že veď už dostala 

peniaze, tak prečo má problém to podpísať ešte raz. Prebehla diskusia. 

19/5 P. Sarka povedal, že tie stromy ešte furt sú tam, konáre padajú, kedy to bude spílené? 

Poslanec Brenkus povedal že tam boli z povodia Hrona a Ipľa, obec to nemôže sama spíliť, 

len dať podnet. Ďalej sa p. Sarka opýtal kedy podáš sťažnosť na živ. prostredie ohľadom 

žumpy a ako je možné aby fotky boli totožné? Prebehla diskusia.  

 

K bodu 20: Rekapitulácia uznesení 
 

Vzhľadom na to, že hlasovanie k jednotlivým bodom programu bolo jednoznačné, 

členka návrhovej komisie Lucia Ivanová prečítala rekapituláciu prijatých uznesení, ku ktorým 

poslanci nevzniesli žiadne pripomienky.   

 

 

 

 

 



 

 

 

 

K bodu 21: Záver  
 

                   Starosta obce poďakoval poslancom za ich aktivitu pri prejednávaní jednotlivých 

bodov programu.  Následne ukončil zasadnutie. 

 

Zapísala :                                Alžbeta Šprláková, v.r.         ..................................... 

 

Overovatelia zápisnice :         Juraj Brenkus   ..................................... 

    MUDr. Peter Farkas  .................................... 

    Ing. Marian Ivan  .................................... 

    Lucia Ivanová   .................................... 

    Miroslava Kašubová  .................................... 

    Ing. Pavol Kopča  .................................... 

    Ing. Peter Škvarek  .................................... 

     
 

 

 

 

 

 

 

 

Vladislav Uličný 

                                                                  starosta obce 

 

 

  

 

 

 

 
 

 


